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®épa 1:

®¢na 2:

®¢na 3:

®¢ua 4:

®¢na 5:

Atvetat i) drapopikr) e§iowon :

dy v
dv x4+ 1’
Na Bpebet éva didotnpa tng petabAntrg «, oTo OToio va mPoo-
d1opiletal povoorpavia n Avon g Stapopikng e§lowong pe
v pébodo Picard.
Aei&te 61 n Srapopikn §iowon

y(x+y+1)de + (v + 2y)dy =0

£Xel eva OAOKANPOTKOG Tapayovia g popong i1 = p(z). Na
Bpebei n Avon, ) oroia &spxetat ano to onpeio (z,y) = (1,1)
Na Bpebei n Avon tou cuotpatog

(x,y) € [1,3] x [1, 3]

d
d—f:—2x+y+e4t
dy

— =5 2

7t T+ 2y

Na Bpet n yevikr) Avorn tng §1apopikng e§iowong

d? d
3x2—y+6x—y+yzlnx, x>0

dz? dx
Ocwpoupe Vv draPpopikr) e§iowon
d?y

dy
Tz Oé(x)@ + B(r)y =0,

pe a(x) kat f(x) ouvexeig ouvaptuoeig oto R. YroBétoupe
ot ¢1(x) kat ¢o(x) eival Avoeig g dradpopikig e§iowong Kat
1KAVOTIO0UV TIG APXIKEG OUVONKEG:

¢1(0) = 3 xar ¢(0) =1

¢2(0) = —1 rat ¢}(0) =4
Ex@paoarte v Avon ¢(x) mg Srapopikrg e§iowong, rou ikavortotei
TG ApX1KEG OUVONKeg

¢(0) = ¢'(0) =1

oav ouvaptnon v Avoewv ¢ () xat ¢o(x).
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